

## Page Three

## Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

## Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

# एक दूसरे को कंधे पर बैठाकर गदरे पार कर रहे गांववाले

## जिम्मेदार कौन

साल 2020 में भीषण बारिश के चलते बह गये थे सीसी पुल

गाड को पार करने में उठाना पड़ रहा जोखिम

निर्मल भट्ट। विशेष रिपोर्ट।

पिथौरागढ़। साल 2020 में खुमती ग्राम सभा में हुई भीषण बारिश के चलते सीसी पुल नदी के तेज बहाव में समा गये। तब से लेकर आज तक अस्थाई पुल की मांग कर रहे ग्रामीण जान हथेली पर रखकर एक दूसरे को कंधे पर बैठाकर आवाजाही कर गाड पार कर रहे हैं। ऐसे में गांव के लोगों के हौसले बिल्कुल भी टस से मस तक नहीं हो रहे हैं। बता दें कि ऐसे में गांव की बड़ी आबादी को खासतौर पर आवाजाही करने में दिक्कतों से जूझना पड़ रहा है।

जानकारी के मुताबिक ग्राम पंचायत ग्राम सभा खुमती के अन्य गांव दुमौलिया, रोलाताली, घटखोला, गरुडिया, सुयालथोड, थोडा की तमाम आबादी को वर्तमान में उफनाती



हुई गाड को पार करने में जोखिम उठाना पड़ रहा है।

दूसरी ओर अब तक शासन प्रशासन को कई बार अस्थाई पुल बनाने की मांग करने के बाद भी आजतक इनकी उपेक्षा किये जाने से खुमती गांव के ग्रामीण खासतौर पर ठगा सा महसूस कर रहे हैं। खुमती ग्राम सभा को जोड़ने वाली

मुख्य सड़क के पिछले पांच रोज से बंद होने की पजह से गांव की जनता को पैदल करीबन बारह से सोलह किमी पैदल खड़ी चढ़ाई तय करने को मजबूर होना पड़ रहा है।

हालात यह है कि सीमांत तहसील क्षेत्र में जहां रोजाना जमकर तेज मूसलाधार बारिश हो रही है। ऐसे

में गांव के ग्रामीणों की मुश्किलें थमने का नाम नहीं ले रही हैं।

वहीं दो दिन बाद क्षेत्र के स्कूली बच्चों के स्कूल अब खुलने की तैयारी में है। ऐसे में स्कूली बच्चों के साथ कोई खतरा होगा तो ऐसे में संबधित घटना की जिम्मेदारी कौन लेगा। यह सवाल भी आमतौर आमजन खुमती में एक दूसरे से कर रहा है।

## न्यूज डायरी

जवान मुकेश सिंह को सैन्य सम्मान के साथ दी गई विदाई

संवाददाता बागेश्वर। बंगाल इंजीनियरिंग के एक जवान की बीमारी के कारण निधन हो गया है। उनका उपचार सेना के अस्पताल चंडीगढ़ में चल रहा था। सोमवार को उनका पार्थिव शरीर उनके गांव पहुंचा। स्वजनों के अंतिम दर्शन के बाद सरयू और गोमती संगम पर उन्हें सैन्य सम्मान के साथ अंतिम विदाई दी गई। उनके असमायिक निधन पर परिवार पूरी तरह टूट गया है। वह अपने माता-पिता के इकलौते पुत्र थे। रवाईखाल के बुढ़गढ़ गांव निवासी 35 वर्षीय मुकेश सिंह परिहार 2003 में बंगाल इंजीनियरिंग में भर्ती हुए। वर्तमान में वह 236 यूनिट में सियाचिन में तैनात थे। ड्यूटी के दौरान उनकी तबीयत बिगड़ गई। उन्हें सेना के अस्पताल चंडीगढ़ लाया गया। जहां उपचार के दौरान उनका निधन हो गया।

सात से नौ जुलाई तक चंडीदेवी रोपवे का भी नहीं होगा संचालन

संवाददाता हरिद्वार। अर्द्धवार्षिक मेंटनेंस कार्य के चलते चलते चार से छह जुलाई तक मां मनसा देवी और सात से नौ जुलाई तक मां चंडी देवी रोपवे का संचालन बंद रहेगा। रोपवे संचालन करने वाली कंपनी उषा ब्रेको लिमिटेड के जनरल मैनेजर मनोज डोभाल ने बताया कि मेंटनेंस कार्य के चलते अलग-अलग तिथियों में रोपवे का संचालन बंद रहेगा। चंडीदेवी पैदल मार्ग में टेलियों और प्लास्टिक की पालीथिन अवैध दुकानों का कब्जा है। वह विभाग की जमीन पर आखिर किसकी मिलीभगत से अतिक्रमण हो रहा है। पतित पावनी गंगा से सटे नील पर्वत पर मां चंडी माता का मंदिर है।

रेनो काइगर ने की भारत में 50,000वें वाहन के निर्माण की उपलब्धि हासिल

संवाददाता देहरादून। भारत में नंबर एक यूरोपीय ब्रांड, रेनो ने आज चेन्नई स्थित अपने संयंत्र में निर्मित 50,000वें रेनो काइगर को बाजार में उतारा है। रेनो इंडिया ने बेहद आकर्षक व शानदार वाहन, रेनो काइगर की जबरदस्त कामयाबी को बनाए रखने के अपने संकल्प पर खरा उतरते हुए और इस उपलब्धि का जश्न मनाने के लिए, काइगर को बिल्कुल नए स्टील्थ ब्लैक कलर में पेश किया है। वेंकटराम मामिलपल्ले, कंटी सीईओ एवं मैनेजिंग डायरेक्टर, रेनो इंडिया ऑपरेशंस के अनुसार, रेनो काइगर को बड़ी संख्या में ग्राहकों ने काफी पसंद किया है, क्योंकि यह वाहन अपने बेहद खास डिजाइन, स्मार्ट फीचर्स, अत्याधुनिक सुरक्षा सुविधाओं, बेहतरीन गुणवत्ता और शानदार प्रदर्शन के मामले में उन्हें पैसा वसूल प्रस्ताव देता है। भारत में कॉम्पैक्ट एसयूवी सेगमेंट में प्रतिस्पर्धा सबसे ज्यादा है और काइगर ने इस सेगमेंट में अपनी काबिलियत साबित की है।

## पार्टी के गद्दारों को मंच पर बैठा कर किया जा रहा सम्मानित

संवाददाता काशीपुर। चुनाव के समय की अदावत अभी खत्म नहीं हुई। काशीपुर में टिकट का विरोध करने की पूर्व विधायक की कसक रह रहकर निकल रही है। मतदान के समय भी भितरघात के चर्चे सुनाई दिए थे वहीं यह जिन्न फिर निकल आया है। पूर्व विधायक हरभजन सिंह चीमा ने कहा कि पार्टी के गद्दारों को मंच पर बैठा कर सम्मानित किया जा रहा है। जबकि उन्हें पार्टी में बने रहने का कोई अधिकार नहीं है। उन्होंने कहा कि वह अपनी आत्मा से स्वयं पूछें कि क्या वह भाजपा के सच्चे शुभचिंतक हैं? जो कृत्य उन्होंने पिछले विधानसभा चुनाव में किया है। उससे पार्टी के पदाधिकारी ही नहीं बल्कि कार्यकर्ता भी मानने को तैयार नहीं हैं।

पूर्व विधायक हरभजन सिंह

चीमा सोमवार को रामनगर रोड स्थित अपने कार्यालय में पत्रकारों के साथ वार्ता कर रहे थे। उन्होंने कहा कि काशीपुर की जनता का कहना है कि पार्टी के साथ गद्दारी करने वाले के खिलाफ संगठन बड़े पदाधिकारियों को संज्ञान लेना चाहिए और उनको पद मुक्त किया जाना चाहिए।

पूर्व विधायक ने एक सवाल के जवाब में कहा कि जब तक इन गद्दारों के खिलाफ संगठन कोई कार्रवाई नहीं करता तब तक वह आवाज उठाते रहेंगे। चीमा ने कहा कि नगर निगम पूर्व में लग रहे खड़कपुर देवीपुरा एवं ढकिया गुलाबों में हाट बाजार एवं पांच अन्य स्थानों पर साप्ताहिक हाट बाजार लगवा कर ठेके पर देने जा रहा है।



## किसानों को नकली दवाएं दे रहे दुकानदार: राजपाल

संवाददाता रुद्रपुर। किसान आयोग के उपाध्यक्ष राजपाल ने सहकारिता विभाग की समीक्षा के दौरान कहा कि खाद की दुकानों में किसानों को नकली दवाएं दी जा रही हैं। इसकी कई बार शिकायत भी आ चुकी है, लेकिन विभाग की ओर से कोई कार्रवाई नहीं की जा रही। उन्होंने एआर को जांच कर रिपोर्ट प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। इसके अलावा ऊर्जा निगम, उद्यान विभाग, रेशम विभाग, पशुपालन, कृषि आदि की समीक्षा की। कहा कि किसानों की समस्याओं का त्वरित निस्तारण एवं योजनाओं का प्रचार-प्रसार कर लाभ दिया जाए। विकास भवन स्थित सभागार में सोमवार को किसान आयोग के उपाध्यक्ष राजपाल ने किसानों की समस्या सुनी। इसके बाद लघु सिंचाई विभाग की ओर से चल रही योजनाओं एवं किसानों को दिए गए लाभ के बारे में अधिशासी अभियंता विनय कुमार से जानकारी ली।

## नैनीताल में तेज रफ्तार के चलते खाई में गिरी कार, बिजनौर निवासी चार घायल

संवाददाता नैनीताल। शहर के समीपवर्ती हल्द्वानी मार्ग में नैना गांव के समीप वाहन अनियंत्रित होकर गहरी खाई में गिर गया। हादसे में कार सवार चार लोग बुरी तरह जख्मी हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने स्थानीय लोगों के साथ मिलकर रेस्क्यू अभियान चलाया। इसके बाद घायलों को बीडी पांडे अस्पताल पहुंचाया गया। जहां से दो को हल्द्वानी रेफर कर दिया गया है।

जानकारी के मुताबिक सोमवार दोपहर नगीना बिजनौर निवासी आतिफ नैनीताल से कार संख्या यूपी-20-सीए-8401 से नैनीताल से हल्द्वानी की ओर जा रहे थे। इस दौरान वाहन में नगीना बिजनौर निवासी आदिल, कल्लू और डिगर भी बैठे हुए थे। नैना



गांव के समीप गति अधिक होने के कारण अचानक वाहन अनियंत्रित हो गया और गहरी खाई में गिर गया। हादसे में वाहन सवार चारों युवक बुरी तरह चोटिल हो गए। खाई में वाहन गिरता देख राहगीरों ने पुलिस को घटना की सूचना दी। सूचना पर रूसी चौकी प्रभारी महेंद्र प्रसाद अन्य पुलिसकर्मियों के साथ मौके पर पहुंचे और स्थानीय लोगों के साथ मिलकर रेस्क्यू अभियान चलाया। करीब एक घंटा

रेस्क्यू अभियान चलाकर घायलों को खाई से बाहर निकाला गया। अधिक चोट होने के कारण चौकी इंचार्ज अपने निजी वाहन से ही घायलों को तत्काल बीडी पांडे अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां चारों को उपचार दिया गया।

डॉ अजहर ने बताया कि कल्लू और आदिल को सिर में अधिक चोट होने के कारण सीटी स्कैन और बेहतर उपचार के लिए हल्द्वानी रेफर कर दिया गया है।

## मंडलसेरा की महिलाओं का जिलापूति कार्यालय पर प्रदर्शन

संवाददाता बागेश्वर। बीपीएल कार्डों को कार्डधारक की मर्जी के बगैर निरस्त कर उन्हें एपीएल में शामिल करने पर मंडलसेरा की महिलाएं भड़क गई हैं। उन्होंने जिला पूति कार्यालय पर प्रदर्शन किया और कहा कि जिनके परिवार में सरकारी कर्मचारी हैं। उनके कार्ड अभी बचे हैं, जबकि उनके कार्डों को निरस्त कर दिया है। जबकि उनके यहां कोई भी सरकारी कर्मचारी नहीं है। इस तरह की मनमानी हुई तो आंदोलन तेज कर दिया जाएगा। सोमवार को मंडलसेरा की महिलाएं जिला पूति कार्यालय में धमक गईं। उन्होंने जोरदार नारेबाजी के साथ प्रदर्शन किया। उसके बाद वह धरने पर बैठ गईं। यहां हुई सभा में महिलाओं ने कहा कि पूति विभाग ने उनके राशन कार्डों को निरस्त कर दिए हैं। उन्हें सरकारी राशन से वंचित कर दिया गया है। उनके परिवार में कोई भी व्यक्ति सरकारी नौकरी में नहीं है। वह मेहनत, मजदूरी कर जीवन यापन कर रहे हैं। उनके कार्ड निरस्त करने का कोई औचित्य नहीं है।